

A Magyar Nemzeti Bank rendkívüli adatszolgáltatást elrendelő H-JÉ-I-258/2021. számú határozata az OTP Bank Nyrt. részére

A Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.; telephelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (**MNB**) – az általa gyakorolt folyamatos felügyelet keretében – az OTP Bank Nyrt. (székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 16. (**Bank**) részére a következő

h a t á r o z a t o t

hozza:

- I. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség keretében előírja a Bank számára, hogy egyrészt a Bankkal összevont alapú felügyelet alá tartozó teljes hitelintézeti csoport, másrészt – országonkénti bontásban – az OTP csoporton belüli szubkonsolidált csoportok tekintetében 2021. I. negyedévére vonatkozóan jelen határozat 1.a, míg 2021. II., III. és IV. negyedéveire vonatkozóan jelen határozat 1.b számú mellékletei szerinti adatszolgáltatási táblákat a 2. számú mellékletben foglalt kitöltési útmutatónak megfelelően kitöltve küldje meg az MNB részére.
- II. Az I. pont szerinti, 2021. évre vonatkozó adatszolgáltatásokat a Bank az alábbiak szerint köteles teljesíteni: a Bankkal összevont alapú felügyelet alá tartozó teljes hitelintézeti csoport esetében a negyedéves gyakorisággal megküldendő táblát, valamint a szubkonsolidált csoportok tekintetében a negyedéves, a féléves, illetőleg az éves gyakorisággal megküldendő táblákat első alkalommal 2021. május 17. napjáig, ezt követően 2021. augusztus 11. napjáig, 2021. november 11. napjáig és utolsó alkalommal 2022. február 11. napjáig kell elektronikus formában, fokozott biztonságú vagy minősített elektronikus aláírással ellátva, az MNB „Elektronikus Rendszer Hitelesített Adatok Fogadásához” megnevezésű rendszerén belül működő Statisztikai és felügyeleti integrált befogadó rendszeren (STEFI) keresztül megküldeni az MNB részére.

A jelen határozatban előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése nem érinti a Bank számára jogszabályban és határozatban előírt egyéb adatszolgáltatási kötelezettségek egyidejű maradéktalan teljesítését.

Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további intézkedések alkalmazására van lehetősége.

Az MNB döntésének alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2021. május 10.

**A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró
Vastag László
a pénzügyi szervezetek prudenciális és
fogyasztóvédelmi felügyeletéért felelős
ügyvezető igazgató
ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT**